

Jegyzőkönyv

**Budapesti Corvinus Egyetem Hallgatói Önkormányzata
Kabinet**

2014. április 3-i üléséről

Az ülés formája: Rendkívüli NYÍLT
Az ülés ideje: 2014. április 3. (csütörtök) 18:00
Az ülés helye: BCE HÖK Iroda (1093 Budapest, Fővám tér 8. (Fsz.23.)) ()

Ülésvezető: Kocsa Norbert
Jegyzőkönyvvezető: Molnár Gyula

**Az ülés résztvevői
szavazati joggal**

Leövey Gergely		(Kabinet)
Nagy Orsolya	gazdasági referens	(Kabinet)
Polákovits Flóra Mária		(Kabinet)
Becsey Zsolt		(Kabinet)
Kaizinger Tamás	alelnök	(Kabinet)
Töhötöm		
Kalla Krisztina	kommunikációs referens	(Kabinet)
Pekoli Miklós	főszerkesztő	(Kabinet)
Molnár Gyula	kollégiumi referens	(Kabinet)
Koselák Zoltán	alelnök	(Kabinet)
Kocsa Norbert	elnök	(Kabinet)

tanácskozási joggal Pálfi Gergely (Felügyelő Bizottság)
Füzesi Adél Melinda (Felügyelő Bizottság)

Összes mandátum 9 **Ebből jelen** 10
Határozatképesség Az ülés határozatképes

Köszöntő, a napirendi pontok elfogadása

- Kocsa Norbert üdvözli a Kabinet tagjait, és bíz benne, hogy az ülés gyors és gördülékeny lesz. Kocsa Norbert a jegyzőkönyv vezetésére Molnár Gyulát javasolja. Kocsa Norbert ismerteti az előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatot, és kéri annak elfogadását.

Határozati javaslat:

- „1. "A BCE HÖK Kabinet a 2014. április 3-i ülés jegyzőkönyvének vezetésével Molnár Gyulát bízta meg."
2. "A BCE HÖK Kabinet a 2014. április 3-i ülés előzetesen elektronikus úton kiküldött napirendi javaslatát elfogadja.""

- A Kabinet az első határozati javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.
A Kabinet a második határozati javaslatot 7 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett, egyhangúlag elfogadta.

2014. március havi beszámoló

- Kalla Krisztina: március 6-án bemutatkozott a CHM megbeszélésén, március 10-én részt vett a Közgáz Campus kommunikációs ülésén. Nguyen Marcellel elkezdtek a dunai regatta szervezését, mindent megtettek a sárkányhajó csapat összeállításáért, ami végül sikerrel járt. Kézbe vette a Sakk MEFOB kommunikációját Janosik Tamarával közösen. Segédkezett az International Day szervezésében is. Kocsa Norbert felkérte a TeSzedd! akció kommunikációs tervének összeállítására, jelenleg ezzel foglalkozik. Március 20-án BCE HÖK kommunikációs ülést tartott, nagyon örült, hogy a Bizottság minden tagja meg tudott jelenni.
Kocsa: Koselák Zoltán önálló kezdeményezésként szállt be a TeSzedd! kommunikációjába.
Pálffy Gergely: sajnós a hackertámadás után még nem tudta visszaállítani a Budai Campus ideiglenes weboldalát, ezen dolgozni fog.
Kocsa Norbert: szeretne embert keresni, aki a Budai Campus oldalát feltölti tartalommal, a jelenleginél részletesebben, hasonlóan a Közgáz Campus és a központi szervezet oldalához. Bár ez campus hatáskör, de szeretné, ha ez megtörténne.
- Nagy Orsolya: sok minden van, sok mindennek kellene lennie és sok minden nincsen. A telefonkártyákat megkapták, akik igényeltek, a pót-SIM kártyák még nem érkeztek meg, ennek okát nem tudja. Megkötötték az évkönyvről szóló szerződést. Március 27-én érdekes dolgokról beszélgetett Szabóné Bényei Évával, például arról, hogy bárhova megyünk, sajnós kötelező IFA-t fizetnünk. Ez főleg a Mester Gólyatábort érinti, ahol magasabb értékű az IFA, emiatt egyelőre

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

12.000.- forintos díjjal számolnak a hallgatóknak. Több régi kötelezettségvállalással vannak problémák, ezeket megpróbáljuk tisztázni. A 2013-as beszámolók elkészítése megtörtént, jelenleg ezek ellenőrzése zajlik, és lassan esedékes az első negyedéves beszámoló elkészítése is. Kissé elfáradt, mert nem igazán tudja a bizottságának kiszervezni a feladatokat, de ezen igyekszik javítani.

Kocsa Norbert: az éves beszámoló elfogadása a következő szenátusi ülésen lesz, szerencsére még a Rektori Hivatal se kérte be előzetesen, de tudja, hogy addigra készen lesz, de készülünk rá, hogy a beszámolót a Küldöttgyűlésnek is el kell majd fogadnia. Tisztában van az emberi erőforrással kapcsolatos nehézségekkel, ez minden évben probléma, sajnos ő sem tud rá igazi megoldást.

Nagy Orsolya: felszámolta azt a gyakorlatot, hogy minden igény az utolsó pillanatban érkezik be, de még mindig nem kapta meg az összes szervezeti egységtől időben az előzetes pénzügyi tervet.

Leövey Gergely Tibor: lezajlott a diákszervezeti akkreditációk benyújtásának időszaka, sajnos sok a hibás dokumentum, mert nem érhetőek el az új honlapon rendesen az űrlapok. Operatív Bizottság megválasztása folyamatban van, beérkeztek a pályázatok hozzá.

Kocsa Norbert: a Diákszervezeti Tanácson megegyeztek abban, hogy évi kettő helyett 4-6 hetes gyakorisággal fognak találkozókat tartani, ami nekünk is megkönnyíti a hallgatók elérését és mozgósítását. Ez egy abszolút jogos elvárás volt a szervezetek részéről, és megegyezés is született róla. A következőt 22-ére tervezik.

Kaizinger Tamás Töhötöm kérdésére Leövey Gergely elmondja, hogy ezt az ülést most a szervezetek kezdeményezték, és így aktívabbak is voltak, mint amikor ő hívja össze az ülést. Sok érdekes felvetés született, és vállalható a gyakoribb egyeztetés.

Pekoli Miklós: Sajnálataát fejezi ki, hogy lecsökkent a munkamorál a szervezetben, és ez hatással van a CHM munkájára is, de elmondható több munkacsoportról, vagy akár az olyan projektekről, mint az évkönyv-fotózás, és ez akadályozza a munkát. Márciusban megjelent az új Közgazdász, 5 munkanap alatt elfogyott a Közgáz Campuson az újság, Budán sajnos nem, de a következő számtól oda kevesebbet fognak szállítani. Sajnos 4 oldalt le kellett venni az újságból, mert nem minden anyag készült el időre, emiatt szankciókat fog bevezetni. A tagtoborzás zajlik, pályázatot fognak meghirdetni a HR szakos hallgatók számára, hogy segítsék a CHM munkáját. Jenővári Márton június 1-jétől nem kíván a Közgáz Campuson referens lenni, de helyette a CHM munkáját fogja a jövőben segíteni. Visszakaptuk végre a blogot is, szeretné középhatóvonal elérni, hogy minden nap jelenjen meg cikk a blogon. Ki fogja írni a felelős szerkesztői pályázatot is, és ha lesz újra felelős szerkesztő az újságnál, akkor tud végre foglalkozni a rádió és a TV visszaépítésével. Szükséges lenne a zárcsere az irodán, hogy új kulcsfelvételi lapot lehessen leadni. Megkereste Bokor Tamás oktató, ő kapta meg feladatként az egyetem új kommunikációs stratégiájának kialakítását, így már szerves részei tudnak lenni a következőnek.

Polákovits Flóra: gyakorlatilag senki nem tud semmit az egyetemen. Március elején megtörtént a szociális pontthatar meghúzása, ahol egyetértés született a két campus között, és ez nagyon nagy eredmény. Kevesebb fellebbezés született, illetve bevezettek egy méltányossági ágat. A Rektori Hivatal is csak három pályázatot módosított méltányossági alapon. A kompenzáció tanulmányi

Levélcím: 1093 Budapest, Fővám tér 8. földszint 17.

Honlap: www.bcehok.hu; E-mail: hok@uni-corvinus.hu

Telefon: 1/482-5194; Fax: 1/482-5456

ágánál módosítottak egy rektori utasítást, csak hogy az érintetteket nem tájékoztatták, emiatt nem zajlott zökkenőmentesen a kiosztás. Sebestyén Imrére, a KTII vezetőjére túlságosan sok feladatot toltak rá, nem bírja a rábízott munkát, Gyarmati Mariann szintén leterhelt és egyre nehezebb elérni. Van több problémás hallgató is, aki nem fogadja el, hogy nem jogosult ösztöndíjra. De van olyan hallgató, akinek február 10-én megállapították a rendkívüli ösztöndíját, és máig nem kapta meg a pénzt.

Pekoli Miklós kérdésére elmondja, hogy felvették a kapcsolatot több önkormányzattal és felsőoktatási intézménnyel a Bursa Hungarica ösztöndíjjal kapcsolatban, bár valójában nem tartozik a hatáskörükbe, de úgy érzik, hogy más nem foglalkozik ezzel érdemben.

Kaizinger Tamás Töhötöm: beszámolóját feltöltötte a dokumentumkezelőbe, szóbeli kiegészítést nem kíván tenni.

Pálfi Gergely: az elmúlt hónapban a weboldalakért támadás elhárítása volt a legsürgősebb teendő, ezen kívül a hosszabb távú terveken dolgoztak.

Kocsa Norbert: szeretnék elérni a költségvetés tervezésénél elérni a rektori támogatásból a kívánt összeget. Hartel-Török Zsuzsannánál kiderítették, hogy elszámolta a GMF a közéleti keretet 11,5 millió forinttal, ezt a hibát is ki fogják javítani, és akkor megindul a folyósítás.

Egyebek

- Egyebek között senkinek sincs mondanivalója, így Kocsa Norbert berekeszti az ülést.

Kocsa Norbert
ülésvezető

P.H.

Molnár Gyula
jegyzőkönyvvezető

résztevő

résztevő

Budapest, 2014. április 3.